



Retificação II do Edital do Exame de Proficiência 2022/2

6. CRONOGRAMA

Onde se lê:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
15/08 a 17/08/2022	Período para inscrições pelo e-mail ca.jatai@ifg.edu.br .
19/08/2022	Data prevista para divulgação das inscrições homologadas.
23/08/2022	Data prevista para divulgação das orientações, conteúdo, referências bibliográficas, metodologia e os horários das avaliações.
26/08/2022	Data prevista para a realização das avaliações.
29/08/2022	Data prevista para divulgação do Resultado Parcial.
30 e 31/08/2022	Data prevista para a interposição de Recursos.
02/09/2022	Data prevista para divulgação do Resultado final.

Leia-se:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
15/08 a 17/08/2022	Período para inscrições pelo e-mail ca.jatai@ifg.edu.br .
19/08/2022	Data prevista para divulgação das inscrições homologadas.
23/08/2022	Data prevista para divulgação das orientações, conteúdo, referências bibliográficas, metodologia e os horários das avaliações.
26/08/2022	Data prevista para a realização das avaliações.
30/08/2022	Data prevista para divulgação do Resultado Parcial.
31/08/2022 e 01/09/2022	Data prevista para a interposição de Recursos.
02/09/2022	Data prevista para divulgação do Resultado final.

Jataí, 29 de agosto de 2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Tiago Romeiro de Jesus, CHEFE - CD4 - JAT-DAA**, em 29/08/2022 15:31:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 317650

Código de Autenticação: 42d100a78e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 775, Residencial Flamboyant, JATAÍ / GO, CEP 75804-714
(64) 3605-0821 (ramal: 821)